

日照市残疾人公益文化中心成立

残疾人就业有了新出路

本报12月2日讯(记者 李玉涛) 12月3日是国际残疾人日。2日,日照市残疾人公益文化中心成立揭牌仪式在日照市社会组织创业园举行。该中心旨在搭建残疾人文化交流平台,安置残疾人就业。揭牌仪式上,10名残疾人签订劳动合同,有了工作。

2日上午9点多,在位于威海路的日照市社会组织创业园的一楼大厅内,几个孩子正在制作刻瓷,引来众多围观,不少人竖起大拇指啧啧称赞。

据了解,这些孩子是日照市特殊教育学校的学生,2日,他们应邀前去表演。“我们学校每周都有几节劳动技术课,让孩子们在正常的学习之外,学一门技术,我们从社会上聘请了一些老艺术家到学校教孩子们。”该校王校

长说,一些学生的刻瓷和农民画技术等都有了一定的水平,作品也相当成熟,这也为以后找工作增添了砝码。

记者看到,大厅里还摆放着很多残疾人创作的工艺品和书画作品。

上午10点半,揭牌仪式正式举行。据了解,日照市残疾人公益文化中心是日照市民政局批准成立的民办非企业单位。“我在日常工作中发现,残疾人的文化需求在日益增加,成立这个中心,我们就是要搭建一个残疾人文化交流的平台,找一些有文化、有能力的残疾人打造残疾人文化产业,为残疾人提供就业岗位。”该中心主任张守勤说。

张守勤还与残疾人代表葛均贵签订劳动合同。“首批我们安置10名残疾人就业,



日照市残疾人公益文化中心揭牌成立。
本报记者 李玉涛 摄

计划5年内安置100名残疾人就业。”张守勤在揭牌仪式上说。

据介绍,日照市残疾人公益文化中心成立以后,近期计划成立残疾人技能就业培训

学校,设立残疾人艺术工作室,制作黑陶、剪纸、根艺等工艺品。还计划建立残疾人书画院,成立残疾人旅游俱乐部;设立残疾人图书室,让周飞农家书屋走进市区。

○头条链接

未来残疾人旅游 将提供手语导游

据了解,中康残疾人旅游俱乐部与中华残疾人旅游服务联盟还依托日照市残疾人公益文化中心,在日照设立“中国残疾人旅游服务试点基地,手语导游培训基地”。

据介绍,该联盟还计划100家旅行社每家派出一至两名导游到日照接受手语培训,日照市残疾人公益文化中心负责组织到日照市特殊学校进行学习授课。“首批培训计划在明年开春举行,为残疾人出游提供便利服务。”李远胜说。

本报记者 李玉涛

紧贴高速公路搭起简易板房

属违法建筑,已限令停工拆除

本报12月2日讯(记者 彭彦伟 实习生 厉明) 2日上午,一市民拨打本报热线电话8308110称,在日兰高速与日下线交会处东边10米左右有人违法建筑,记者从高速公路处路政大队获悉,他们已经接到举报,2日中午已经下了停工通知,责令限期拆除。

2日上午11点30分,记者在日兰高速与日下线交会处附近看到该违法建筑,该建筑是由钢筋搭建的一个简易板房,长约10米左右,高约5米,正值中午时间,工地上并没有施工,几个工人正在院子内收拾东西。记者观察发现,该简易板房离日兰高速直线距离不到10米。

随后记者从日照市高速公路管



理处路政大队了解到,他们中午已经接到举报,“经过实地勘察,该处建筑属于违法建筑,按照相关规定,高速公路50米一外不准随便建设。”一工作人员说,“我们已经下了停工手续,要求限期拆除。”

日照市工商局国际海洋城工商分局揭牌

已新登记各类市场主体151家

本报12月2日讯(记者 司路清 通讯员 司伟 苗红) 11月30日,日照国际海洋城工商分局举行了成立揭牌仪式。

据了解,日照国际海洋城工商分局自今年7月1日进驻国际海洋城筹建以来,在人员少、任务重、工作压力大的情况下,自我加压、艰苦创业,自觉将工商工作融入蓝色经济发展大局,紧紧围绕国际海洋

城蓝色经济区发展规划,主动把工商工作融入到服务蓝色经济发展的大局中。

该局紧扣国际海洋城蓝色经济快速发展这一主题,把服务国际海洋城发展作为第一要务,主动参与国际海洋城招商引资和项目建设,主动帮助解决难题,紧跟国际海洋城蓝色产业规划,积极促进海洋生物、海洋能源等蓝色战略性新

兴产业在国际海洋城“落户”。

同时,日照国际海洋城工商分局还进一步创新服务举措,开辟国际海洋城项目登记绿色通道,简化登记注册流程,减少审批时限和审批条件,推出了“企业注册全程语言温馨提示服务”和“靠前服务”制度,做到注册登记无障碍,实现登记审批事项即时办结。截至目前,该局新登记各类市场主体151家。

300多名大学生当上环卫志愿者

本报12月2日讯(记者 李玉涛 通讯员 陶君峰

张浩) 为进一步促进环卫志愿者了解环卫、认识环卫,提高环卫志愿服务水平和服务技能,11月28日下午,日照市环卫处在曲阜师范大学日照校区举办环卫志愿者培训班,300多名大学生环卫志愿者参加了培训。

培训课上,日照市环卫处团总支负责人向大家简要介绍了日照市有关环卫工作情况,详细阐述了志愿者组织、志愿者精神及参加环卫志愿服务的重要意义,回顾了环卫志愿者服务队成立以来活动开展情况,并就今后大学生环卫志愿者如何加强学习、提升素质、开展志愿服务,更好地服务于环卫工作、服务于全市文明创建工作提出了具体要

求,大学生志愿者们还上了一堂垃圾分类知识专题课,对环卫工作加深了认识。培训结束后,60名大学生填写了环卫志愿者报名申请表。

“环卫工人非常可敬,为了我们的城市付出了很多。从现在起,我将从自身做起,从小事做起,爱护环境,不乱扔垃圾,和同学们一道为环卫做点力所能及的事情,也为日照的文明建设贡献自己的一份绵薄之力。”一位大一同学填完报名表后说。

曲师大印刷学院党委副书记赵强在培训班结束后不无感触地说:“让大学生们参与环卫志愿服务,既提高了大学生服务社会的意识和能力,又弘扬了志愿服务精神,希望以后多开展类似的活动。”

日照岚山区农电网升级

本报日照12月2日讯(记者 李玉涛 通讯员 王森 刘栋)

12月2日,日照供电公司总投资4161万元的岚山区新一轮农网改造升级工程正式拉开序幕。共计64个行政村将在本次农网升级改造中受益,农电网与主网连接薄弱、变压器布点少等问题将得到解决。

据悉,岚山区新一轮农网升级改造工程,将新增配变压器94台,新建10千伏高压线路41.72公里、10千伏高压电缆线路0.66公里、低压

线路152.92公里,低压电缆13.39公里,总投资4161万元,共计64个行政村在本次农网升级改造中受益。此次农网升级主要解决农网与主网连接薄弱、变压器布点少等问题,从而不断满足农村集聚区负荷增长需要。

据了解,2006年至今,共计投入12.88亿元,建成电气化县(区)3个、电气化镇45个、电气化村1856个,形成了“户户通电、供电可靠、安全经济、供用和谐”的新农村电气化良好格局。

全国都市类报纸竞争力第三名
世界日报发行量百强榜第22位

新闻热线: 0633-8308110

广告热线: 0633-8308129

TODAY 今日日照

服务大局 解读民生
欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

莒县新闻工作室 电话: 0633-8308114
社会新闻工作室 电话: 0633-8308115
时政新闻工作室 电话: 0633-8308116
经济新闻工作室 电话: 0633-8308118
教育新闻工作室 电话: 0633-8779837

微博: 齐鲁晚报今日日照 邮箱: qlwbjrrz@163.com
读者QQ群: 102053024 日照妈妈群: 230817037

全心全意为日照人民服务